
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５０２回 理事会議事録 

日 時 平成３０年７月２０日（金）１３:３０～１４:１５ 

１４：４０～１６：４０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、宮島直久、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

（相談役）杉山博 

欠席者（理事）山村卓道 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成３０年度社長研修会開催について（第２回）        

  小澤和宏広報・経営改善委員長は、前理事会で日程と会場が承認された

ことから具体的な開催要領（案）等の説明を行い、理事会はこれを承認し

た。 

議題２．静岡県交通基盤部関係者との意見交換会の意見テーマについて  

望月事務局長が、企画委員会で取りまとめた意見（案）の取り扱いについ

て理事会に求めたところ、理事が持ち帰り精査し、７月３１日までに意見を

述べ事務局で取りまとめる。意見が出なければ、そのまま県へ提出すること

を了承した。 

議題３．静測協のシンボルマークの募集について  

望月事務局長が募集（案）を説明し、応募対象者をより具体的にすること、

県内に在住の学生とするなどの意見を加え、各理事が今後、内容を検討する

こと、事務局は県のマスコットキャラクター「ふじっぴー」の取り扱い部分

について県広聴広報課に相談することで了承された。 

議題４．広報について （第２回） 

望月事務局長が HPの見積書等により、選定企業や HPの内容について説明

した。藤山会長からアクセス回数を求めらえ、無駄なものは付けないことで

再検討することを指示、これを理事会は了承した。 

議題５．平成３０年度県産業人材確保緊急対策事業費補助金事業について  



望月事務局長は、冊子と動画の作成の対応について説明した。測量・設

計業についての取材対応は、小澤和宏広報・経営改善委員長が担当する。

また、８月１５日までに東中西部支部ごとに取材の職員を紹介すること。

現場やドローン空撮の資料提供等に協力することを理事会は了承した。 

議題６．清水港開港１２０周年記念事業実行委員会について  

静岡市の事務局員２名から直接説明を伺い、質問後、会長から幹事就任依頼

は静岡県コンサルタンツ協会長にもきていることから、両協会長が連絡を取り

決めることを提案し、理事会は会長に一任した。 

議題７．株式会社 豊富の賛助会員による入会申込みについて  

㈱豊富の加入申込書書類と望月事務局長の事前審査した表により、理事会で

審査した。この結果、役所発行の身分証明書の未提出以外は入会基準を満たす

ため、事務局の所に身分証明書が届き次第承認するとともに、８月１日での入

会を了承した。 

報 告 

１．渥美利之顧問弁護士のご尊父の死去に伴う対応について 

望月事務局長が「慶弔に関する役員会申し合わせ事項」第４条に基づき対

応したことを説明した。 

２．１０月１２日日測協中部支部主催「測量技術者のためのスキルアップセミ

ナー」について 

望月事務局長が共催依頼を報告し、藤山会長の挨拶及び共催することとし

た。 

３．平成３０年７月豪雨に係る災害応急対策への協力について 

望月事務局長が国からの通知、全測連の災害対策本部の立ち上げ及び県土

木防災課へ情報提供したことを報告した。 

４．平成３０年度「測量の日」中部地区記念行事収支決算書について 

望月事務局長が収支決算書に基づき説明し、今後、（公社）日本測量協会中

部支部へ清算報告書を作成し助成金の請求を行うことを報告した。 

５．「近代測量１５０年」記念事業への参画について 

当協会は全測連に対して、現行の地図教室の名前を記念行事に参画した旨

を標記し、協力することにした。 

６．平成３０年度しずおか建設まつりについて 

第４９９回理事会において参加を決めているが、静岡市から１日か２日間

の参加を求められので、中部支部に確認し、本祭りの１日参加とした。 

７．９月１８日「地図教室」の開催について 



小澤和宏広報・経営改善委員長の協力により森町立森中学校において９月

１８日に開催することを報告した。 

８．平成３０年度「災害復旧事業技術研修会」について 

望月事務局長が次第により説明し、２年間国土交通省防災課査定官を勤め

た河川企画課長が講師として出てくれることを報告した。 

９．平成３０年度行事予定表について 

望月事務局長が、今後の主な行事を報告した。 

１０．平成３０年西日本豪雨に対する義援金について 

   望月事務局長は、全測連が義援金を募集することを報告した。 

１１．その他  

・ 望月事務局長は、建設関連業３団体と国土交通省中部地方整備局県内事務

所との意見交換会が、平成３０年８月２日（木）中島屋グランドホテルで開

催されることを報告し、正副会長と企画委員長の出席をお願いした。 

・ ７月１３日の「土木積算 S・E更新講習会」は、２１５名が出席した。 

・ ８月２３日の「第２３回水シンポジウム 2018in 沼津」にパネルを提供しな

いこととした。 

 

 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３０年９月２１日 

 

会 長      藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

監  事   鶴 田 忠 男  ㊞ 


